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Předkládaná diplomová práce Marie Vaňkové obsahuje 75 stran a je rozdělena do pěti základních kapitol včetně praktické části. V úvodu jsou jasně stanoveny cíle práce: Seznámení čtenářů s kurzem Manželské večery a snaha prokázat, zda jsou Manželské večery skutečně cestou k obnově a posílení manželského vztahu. 

V teoretické části diplomantka popisuje manželství jako základ rodiny, která je pak základem celé společnosti. Další kapitoly se zabývají možným ohrožením manželství a možnostem jeho nápravy. V diplomové práci dále popisuje konkrétní projekty, které mohou pomoci manželský vztah udržovat a posilovat (např. Manželská setkání). 
V následujících kapitolách čtenáře detailně seznamuje s obsahem jednotlivých témat kurzu Manželské večery. 

Autorka vychází ze své vlastní zkušenosti dvacetileté práce s manželskými páry a rodinami. Věnuje se také prorodinným aktivitám ve farnosti a děkanátu, kde žije.

Součástí diplomové práce je realizace kvalitativního výzkumu, ve kterém jsou analyzovány jednotlivé odpovědi získané formou polostrukturovaného rozhovoru s manžely, kteří absolvovali kurz Manželské večery. Cílem výzkumu je hodnocení kurzu samotnými účastníky. Přináší odpovědi na to, zda byl pro respondenty kurz cestou k obnově a posílení jejich vzájemného vztahu, jak ovlivnil jejich manželství, zda se účastníci kurzu naučili určitým návykům a dovednostem potřebným ke zkvalitnění prožívání manželského vztahu.

Pro doplnění kvalitativního výzkumu ´diplomantka sestavila numerickou posuzovací škálu, ve které účastníci hodnotili přínos jednotlivých večerů.
Při zpracování empirické části prokázala dobrou znalost metod kvalitativního výzkumu. 
Formální zpracování, stylistická a jazyková úroveň jsou výborné. Text je přehledně rozčleněn do jednotlivých kapitol. Přílohy obsahují vlastní fotografie z kurzu Manželské večery ve Valašských Kloboukách, které autorka vede společně se svým manželem.  

K dobré úrovni práce přispívá také využití dostatečného množství odborné literatury včetně zahraniční publikace a internetových odkazů. Autorka pracovala také se zákony a dokumenty, které přehledně uvádí v použitých zdrojích. Cenným zdrojem informací je bezesporu osobní zkušenost s vedením kurzů Manželské večery. 

Předložená diplomová práce po stránce obsahové odpovídá zadanému tématu.

K obhajobě nabízím otázku: 
Domníváte se, že je v dnešní době snadné nacházet „čas pro manželství“? Nabízíte  účastníkům kurzu konkrétní náměty při hledání společně stráveného času?  
Hodnocená práce vyhovuje požadavkům diplomové práce a hodnotím ji známkou: výborně.
Doporučuji k obhajobě. 

V Olomouci 25. 4. 2011                                                               PhDr. Marie Dlabačová, DiS.

